

Volt, aki szavazott volna, de nem tudott!

2. oldal

2013/14 - április 09.

Ára: 180 Ft

HETI HÍREK

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel

**Abonyi
melléklettel**

MULATSÁG
A NÉPSZAVAZÁS ELŐESTÉJÉN,
2013. ÁPRILIS 6-ÁN, 17 ÓRÁTÓL
A DEÁK TÉREN

HELYI MULATÓS ZENEKAROK
(SZINPADRA LÉPNEK: BAKÓS DÉNES,
BAKÓS ANDRÁS, ÉZSIÁS JÁNOS, KULLAI ISTVÁN,
KECSKEMÉTI DÉNES, MOLNÁR SÁNDOR,
MOLNÁR DEZSŐ, MONDI KÁROLY, PESTI ZOLTÁN,
SZÜCS ISTVÁN

RÉSZVÉTELÉVEL TARTUNK
UTCABÁLT
JÖJJÖN EL ÖN IS!
VÁLTSUNK MEGYÉTI!
CSAK EGYÜTT SIKERÜLHET!

**Fellázadt a lakosság:
Elbukott a nagykőrösi népszavazás!
32,76 %-os részvétel**

**A gitárvirtuóz:
Arany Zsolt**
4. oldal

Évadnyitó duaton
4. oldal

**Abonyban lopják
a vizórákat**
4. oldal

Két fa halála
11. oldal

Támad a TIGÁZ
12. oldal

**Inkasszóval fenyeget
a Víziközmű társulat**
12. oldal

**Húsvéti
tömegverekedés**
12. oldal

**Abony büszke
kürtőseire**
15. oldal



Önmaguk okozták a bukást!



Futás Pest megye körül



Drogok nélkül szabadon



Kovács Sándorra, a Nagykőrösi Konzervgyár egykori igazgatójára emlékezve 5. oldal

Ez a szavazás más volt, mint a többi...

Nagykőrösön a város történelmében először tartottak helyi népszavazást. Ez egy teljesen új kihívást jelentett a város vezetői számára, hiszen a teljes lakosságot kellett rábírnuk a részvételre. Nem csupán a saját szavazóbázist kellett volna meggyőzni az ügy fontosságáról, hanem politikai hovatartozástól függetlenül mindenkit. Az első szarvashibát ott követte el

a Fidesz-es városvezetés, hogy nem egyeztetett a többi politikai párttal, tőlük függetlenül is biztosak voltak győzelmükben. A második ballépést az jelentette, hogy saját jól bevált ismerőseiket ültették be a szavazóbizottságokba, melyre lecsapott az ellenzék. A köznép az ellenzéki nyilatkozatokat követően bizonytalanná vált abban, hogy a szavazás így egyáltalán tiszta tud-e maradni. A harmadik nagy baklövés az volt, hogy már ideje korán elkezdett kampányolni a vezérkar, a végére csak önmagukat ismételtették, képtelenek voltak megújulni, unalmassá váltak az érvek, melyek közül több is megdőlni látszott az idő előrehaladtával. A kampány utolsó hetében már közfelháborodást keltett a kampány agresszív volta. A negyedik hiba a reklámkampány eldurvulása volt. Szinte erőnek erejével próbálták a szavazóbázis torkán lenyomni a szavazási kényszert. Ellentmondást nem tűrő helyreigazításoknak lehettek tanúi a facebook olvasói, a szippantós kocsit is kiplakátolták, jutott belőle az önkormányzati szükséglakások ablakaiba is, különszám készült a Petőfi Népebe és az Önkormányzati Hírek is csupán erről szólt. Na, ez már a Fidesz-es szavazóknál is végképp kiverte a biztosítékot és többen döntöttek az otthonmaradásról.

Az önkormányzat minden intézményében agresszív kampány folyt, a gimnáziumban a tanárok agitáltak, a civileknek szintén agitációs propaganda előadásokat tartottak. Közben az ellenérvekre nem voltak képesek nyugodt, tényszerű választ adni, csak egyszerűen cáfolták azokat, a vitapartnereket szinte lehülyézték. A kampány költségvetése kilencmillió forint volt, de többen vélik úgy, hogy ezt az egészet ennyiből képtelenség kihozni. A szavazókörökben a



bizottsági tagok a munkájukért 15.000 forintos bruttó bérben részesültek, összesen százan voltak. A bruttó bérré még járulékok is rakódnak.

Ami ennek a mostani népszavazásnak a plusz különlegességét adta, az a nem elhanyagolható tény, hogy a lakosság jelentős része a facebookon éli életének egy jelentős részét. Ebből következik az, hogy már nem elszigetelten, egyedül, vagy szűkebb ismeretségi körben beszélgetnek az emberek bizonyos témákról, hanem tágabb látókörral rendelkeznek és elmondhatják privát véleményüket. Szabadon, mint a madár. Kétségtelen, hogy a megyeváltásnak lettek volna előnyei, de bizonyára hátrányai is. Ez utóbbit konzekvensen tagadta sajnos a helyi hatalom. A dolog itt még gyanúsabbá kezdett válni, és Nagykovács népe politikai hovatartozástól függetlenül lázadt fel, maradt otthon... És végül de persze nem utolsó sorban álljon itt a nagykovácsi kisvállalkozók véleménye, azoké, akik nem a városvezetés holdudvarához tartoznak. Bár jelentős részük Fidesz szavazó volt és lesz, Ők mélysegesen fel voltak háborodva a megyeváltás ötletén. Azt mondják, tizenév alatt létrehozott pest megyei kapcsolatrendszerrel rendelkeznek, rettegnek a megyeváltástól.

Nem sikerült egy álom valóra váltása a helyi Fidesz vezérkar számára. Jön a méregpohár, amit ki kell tudni inni. Marad a város Pest megyében, ahonnan sajnos már nem sok jóra számíthatnak. Ugyanis nagyon összeveszték az ottani vezetéssel, így a Központi Régió vezérkara is bizonyára ferde szemmel tekint rájuk... Ebből következik, hogy számukra már nem sok babér terem a pályázatok esetében. Az emberek pedig rájöttek, hogy nem mindenható és nem sebezhetetlen a helyi agresszív Fidesz. Vagyis, nélkülük is van élet.

Jövőre választások lesznek. Nyilvánvaló, hogy ebből a népszavazási kudarcból le kellene vonni a következtetéseket. Mindenfélét... Személyit is. De hogy erre képesek lesznek-e, hogy meg tudnak-e majd újulni, nem tudható. Előre várom, hogy kit fognak okolni és gyaláznai saját sikertelenségük okán. Rossz ötlet, mert a szavazó, nem hülye... Ajánlom szíves figyelmébe minden olyan személynek, aki szónoklatot vagy cikket szeretne írni arról, hogy ki miatt bukták el a választást. **Segíték: Önmaguk**



okozták a bukást, senki más. A projekt egy előkészítetlen, hatástanulmány nélküli színes lila lufi volt. Most pedig jön a néma csend... remélem, nem a megvető újabb acsarkodás. Az úriemberek körében ugyanis ez nem szokás!

- nagyfi -

Lajosmizsei nyomda nyomja tovább az ÖH-t

Továbbra is a budapesti székhelyű, de Lajosmizsén működő Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. nyomhatja a nagykovácsi önkormányzat újságját. Erről a nagykovácsi önkormányzat Jogi, Gazdasági és Közbeszerzési Bizottsága döntött március 26-i ülésén. Mint ahogy lapunk korábban beszámolt róla, a G. Kovács Sándor által vezetett bizottság február 14-i döntése értelmében a „Vállalkozási szerződés keretében Nagykovács Város Önkormányzata részére teljes körű nyomdai szolgáltatási feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a Magyar Közlöny Lap- és

Könyvkiadó Kft., a Zrínyi Nyomda Zrt. és a Demax Művek Nyomdaipari Kft. részére küldték meg az ajánlattételi felhívást. **Az említett cégek közül csak a közlönynyomda adott ajánlatot 29,92 forint + AFA/példány áron. Ez azt jelenti, hogy az Önkormányzati Hírek nyomdaköltsége éves szinten kb. 3,3 millió forint + AFA, amihez hozzájön még a postai terjesztés költsége, illetve az újságot készítő hivatali munkatársak bére is. Nagykovácsi nyomdától nem kértek ajánlatot.**

- nagyfi -

Szavazott volna, de nem tudott!



Az elhíresült helyi propagandaújság legutóbbi címloldalán sorjázna a Bács megyéhez csatlakozás indokai. Köztük olvasson: "Egyszerűbb ügyintézés." Ezen nincs mit vitázni. Már csak a következők miatt sem. **A közigazda dr. Benedek Péterhez vagy harminc esztendősi családi barátság köt. Ezért semmi okom kételkedni a Vele történetek igazságtartalmában. Közlekedvén az április 7-i Népszavazás időpontja ki-ki megkapta a választói névjegyzékbe történt fel-**

vételről szóló Értesítőt. Péter barátom nem kapta meg! Ennek hiányában pedig nem tehet eleget állampolgári kötelességének, és nem mondhat véleményt hetedikén. Nem is fog! **Március 26-án érdeklődött a helyi önkormányzatirodán, az ok felől. Megígérték, hogy utána néznek, és mihamarabb rendezik ügyet. Rendezték! Pénteken, e hó 5-én délután telefonon értesítették: forduljon a Kormányhivatalhoz! Tehát nem az a szerv jár a probléma végére, ahol a bejelentés megtörtént, hanem az ügyfél – ha fontos számára – járjon utána!**

Nesze neked önkormányzatiság, „polgárbarát” Okmányiroda, meg a többi smanca!

TB.

A semmivé válásról...

A semmivé válás, azaz a halál az élet végének feneketlen örvénye. A haláltól minden – tudattal rendelkező földi lény – ösztönösen fél. Nem kivételek ez alól az állatok, akik óvják az életüket, de maga az ember sem, akit tudattal ajándékozott meg a Teremtő. Ezért az ember az egyedüli lény – egy gyönyörű bolygón – aki tudja, hogy az életét egyszer majd a halál zárja le. Ezzel a tudattal élünk és cselekszünk mi, emberek.

Azt is tudjuk, hogy ha minél idősebbek leszünk, annál inkább számolnunk kell az elmúlással, a halállal. A halál tehát egyszer eljön értünk, és végleg kioltja életünk mécsesének lángját.

Sokak szerint a halál után már nincs semmi sem, hiszen megszűnik az érzékelésünk, a tudatunk, és számunkra így e világ egyszer s mindenkorra megszűnik.



Ha megpróbáljuk elképzelni, hogy mi is a halál, akkor leginkább a csönd, a hideg, a sötétség és a mozdulatlan-ság jut eszünkbe. Mások, a Nagy Alomról beszélnek, de gondoljunk bele, ha egyszer életjelenségeink megszűnnek, álmodni sem fogunk. Ez az elképzelés tehát eleve téves, mert a halál a tudatunkat is elrabolja, s így gondolkodni, de még álmodni sem vagyunk képesek.

A keresztény vallás szerint, a halál után már nem marad más dolgunk, mint Isten dicsőségét zengeni a Mennyben – feltéve, ha e földi létben elkövetett bűneink miatt nem a Pokolban végezzük.

És ami a legérdekesebb és a legszörnyűbb az egészben, hogy ez a boldogság, vagy a kárhozat miatti szenvedés, büntetés örök-ké tart majd.

Egy véges földi emberi életért végtelen boldogság, vagy örök szenvedés a fizetség. Ez így viszont kemény logikai képtelenség, mert egy gyarló, véges életért nem járhat végtelen boldogság, jutalom, vagy örök kárhozat vagy szenvedés.

De térjünk vissza a halálhoz! Lehet ezt könnyen venni? Nyilvánvalóan nem! Mert az élet vége nagyon is jelentős esemény. A fiatal ember halála mindig szomorúbb, mint az idős emberé. Hiszen a fiatal előtt még ott volt a nagybetűs Élet, míg az aggasztán tulajdonképpen már be is fejezte azt...

Az öngyilkosság viszont istentelen dolog, mert Isten ajándékát, az életet, nem vethetjük el magunktól. Nem játszhatunk Istent önmagunk felett.

Nos, ezek a dolgok és igazságok jutottak eszembe Kedves Olvasó, amikor az étellel számot vetettem...

A halál titkát még senki sem fejtette meg, de azt egyszer majd mindannyian megtudjuk, hogy mi is következik valójában az élet után, melyet halálnak nevezünk!

ábrahám

Dübörgött a kampány!



Olvasónk: A Deák téren a Népszavazás előtti napon 200 decibellel mulattatta a jó körösi népet a megyeváltás ürügyén az önkormányzat. Ígyunk előre a medve bőrére!- ez volt a jelszó. Volt persze italos bódé, székek

és asztalok, hogy a nagyérdemű ülve élvezhesse a „csodás„ zenét, mely olyan hangerővel dübörgött, hogy a téren állók is csak akkor értették egymást, ha beleordítottak egymás fülébe. Ha fényképezőgép lett volna nálam, megörökíthettem volna azt a sok egykedvű embert... Pedig gondolom, az lett volna a dolog lényege, hogy hajnalig mulatozva egyenesen a szavazófülkébe masírozzanak a szavazók a térről. Hogy az ott lakókkal és a közelben élőkkel mi történik, én azt nem tudhatom...

32,76%- Érvénytelen, s így eredménytelen lett a Nagykőrösön vasárnap tartott, az esetleges megyeváltást is firtató „négy kérdéses” népszavazás, mivel a választópolgároknak csupán 32,76 százaléka járult az urnához a minimálisan szükséges 50 százalék plusz egy fő helyett - tájékoztatta a referendum előzetes végeredményéről a város jegyzője az MTI - t. A négy különböző színű szavazólapon az alábbi négy kérdés szerepelt: Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös városa Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon? Egyetért-e Ön azzal, hogy több új munkahely létesüljön Nagykőrösön? Egyetért-e Ön azzal, hogy a munkahelyteremtés érdekében Nagykőrös városa segítse a helyi konzervgyár termelésének újraindítását? Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös város önkormányzata saját segélykeretét munkahelyteremtésre fordítsa? **Nyikos Sára jegyző közlése szerint a referendumra 20 szavazókörben a több mint 24 ezer lakosú település 19 ezer 567 választópolgárát várták, de az első összesítés alapján „csak” 6410-en voksoltak, ami 32,76 százalékos részvételnek felel meg. Mivel az érvényességi küszöb 50 százalék plusz egy fő, a népszavazás érvénytelen, s így eredménytelen lett. Az egyes kérdésekre adott válaszok tekintetében mind a négy témában elsőpró volt az igenek száma - tette hozzá a jegyző. Mint**



mondta, az első kérdésre - amely a Pest megyétől való elválást, illetve a Bács-Kiskunhoz való csatlakozást firtatta - a referendumon megjelentek 88 százaléka válaszolt igennel. **Ennek ellenére a népszavazás érvénytelensége miatt az átszólásról dönteni hivatott Országgyűlés semmi sem kötelezi a „népakarat” figyelembevételére (a nagykőrösi képviselő - testület április végi ülésén határoz majd arról, hogy a történetek ellenére felterjeszti-e a megyeváltási kezdeményezést).** A másodikként feltett, a több munkahely létesítésével kapcsolatos kérdésre a népszavazáson megjelentek 96,94 százaléka, a helyi konzervgyár újraindítását firtató kérdésre a voksolók 92,5 százaléka, míg a segélykeret munkahelyteremtésre való fordításához kapcsolódó kérdésre a válaszadók 90,76 százaléka felelt igennel. A referendum érvénytelensége miatt az egyetértő voksok jogilag semmire sem kötelezik a képviselő-testületet - tette hozzá Nyikos Sára.

- MTI-



A hatos lottó heti nyerőszámai:
7; 9; 33; 39; 43; 44



Az ötös lottó heti nyerőszámai:
1; 30; 37; 55; 82

Évadnyitó Duatlon Fesztivál



A hideg idő ellenére is rengeteg résztvevője volt az Abonyban megrendezett rangos sporteseménynek. A

programot a Nemzeti Együttműködési Alap támogatta és a Fergeteg Triatlon Sportegyesület szervezte.

Csakis te leszel a felelős, ha ellopják a vízórádat!

Legalábbis ez derül ki abból a levélből, melyet az Abokom Nonprofit Kft. dolgozói dobálnak be postaládáinkba. Kéri a lakosságot, a város területén, az utóbbi időben elterjedt vízmérő óra lopások miatt, hogy első sorban a közterületen, lakatlan ingatlanon lévő vízóra aknákat tegyék biztonságossá, zárhatóvá, mert ezek a legvesélyeztetettebbek. A jogszabályhelyet is idézik a levélben: 38/1995 (IV.%) Korm. Rendelet. Ebben az áll, hogy: „A vízdíj alapjául szolgáló

vízmérők és a leszerelésüket megakadályozó zárok sértetlen megőrzésért és védelméért a fogyasztó felelős és neki felróható okból megrongálódott vagy elveszett vízmérő javításának, pótlásának, szerelésének, továbbá hitelesítésének költségeit köteles a szolgáltatónak megtéríteni.” Tehát hét lakat alatt őrizték vízóráikat, mert sajnos már itt tartunk! Más kérdés, hogy mi tekinthető a fogyasztónak felróható oknak...

LŐVE

Gitárvirtuóz: Interjú Arany Zsolttal, Nagykőrös legismertebb gitárosával



Mióta gitározol?

13 éves koromban fogott meg a gitározás, egy elég érdekes történet köt a megfertőződésemhez”. Az osztályommal kirándulni voltunk, amikor a barátom, aki mellett ült, Pokolgépet hallgatott, és megtetszett. Ott dőlt el a „sorsom”. Amikor az Apukám hazahozta az első gitáromat, nagyon örültem neki, az első szám, amit megtanultam rajta, az az Itt és most című dal volt.

Milyen zenei képzettséggel rendelkezel?

Sokáig a gitározás csak kellemes időtöltés, hobbi volt az életemben. Amikor 18 éves voltam, Szekeres Tamás zenéit hallgattam sokat, akkoriban a fő álmom az volt, hogy rock sztár leszek. Ebben az időszakban napi 4-5 órát gitároztam, minden szabadidőmet a „hat húros pajzs” mögött töltöttem. 21 éves koromban a Genius zenekar látott gitározni, és meghívtak a bandába, amit természetesen elfogadtam. Ekkoriban még tanár nélkül játszottam, inkább lefüleltem a dalokat, minthogy megnézzek egy-két kottát, vagy utána járjak hogy hogyan kell eljátszani egy dalt. 23 éves koromban mentem el először gitártanárhoz, ami rengeteget jelentett, hiszen ha a szorgalom megvan, akkor nagyon sokat dob a tudáson egy hozzáértő ember segítségével.

Van most zenekarod, amiben játszol?

Igen, van két aktív zenekarom, az egyik a Harap, véleményem szerint egy jól összehozott banda vagyunk, minket a zenélés öröme, és a saját dalok tartanak össze, míg az Albatrosz zenekarral a régi barátság fogja össze a brigádot.

Gitározol egyedül is, vagy csak az előbb említett zenekarokban hallhatunk téged?

Természetesen egyedül is fel szoktam lépni, 10 éve tartok gitáresteket, ahol akusztikus gitáron játszom, és énekelek hozzá. Ezek az esteken a kedvenc dalaimat szoktam eljátszani, rendszerint a nagykőrösi Bolls Jazz Cafe-ban szoktam játszani, és a kecskeméti Malomterazon.

Van esetleg saját számod is, vagy csak slágereket játszol?

Persze, az előbb említett Harap zenekarral majdnem csak saját számot játszunk, ezzel sikerült is itt Nagykőrösön egy kisebb törzsközönseget kialakítani, ha fellépünk. A dal alapötletei főleg tőlem származnak, de a hangszerelésben, a számok megszólaltatásában, fejlesztésében a zenekar többi tagja is sokat dolgozik. A legjobb ötletek a reggeli zuhany alatt szoktak megtámadni, és természetesen munka közben. Nekem a zeneszerzéshez csend és nyugalom kell, ezért előfordult már sokszor hogy a nap közben előjött gondolatokat késő este, vagy kora reggel valósítottam meg. Volt olyan zene is, aminek a refrénjére 2 évet (!) vártam, azt akartam, hogy a lehető legjobb legyen a szám. (Harap – Kicsi)

Ki tudnál emelni olyan embert, vagy zenekart, akij/akiket a példaképednek neveznél?

Konkrét egy embert vagy zenekart nem tudnék mondani, sok zenét szeretek, és sok fajtát is, de legfőképp a rock párti vagyok. Szeretem hallgatni Slasht, Paul Gilbertet. Magyar zenészek közül talán Tátrai Tibort hallgatom a legszívesebben. Őt nagyon becsülöm kitartásában, és hangszeres tudásában is.

Van valami célod az elkövetkezendő időkre?

Nem vagyok nagyravágó, a fő célom mindig is az volt a zene területén, hogy egészségesen, és jó kedvvel tudjam csinálni azt, amit csinálok.

Köszönöm szépen a választásokat, további sok sikert a zenekarokhoz, és a zenéhez is.

Lejegyezte: Lovas Zoltán

Vizesblokk felújítás Kocséron

Várhatóan június végére készül el a kocséri sportcsarnok vizesblokkjának felújítása. A munkálatokra a vízvezetékrendszer folyamatos meghibásodása miatt volt szükség. Amíg a

csarnokban zajlik a munka, addig az iskolai testnevelésórákat a focipályán, valamint a művelődési házban tervezik megtartani.

HH

Kovács Sándorra (1928-1980) emlékezve...

Idén lenne 85 éves...



Most a nánban egyresúrűben emlegeti a közvélemény a néhai Nagy-körösi Konzervgyárat, de ezzel szemben alig esik szó annak legendás hírére és korán elhunyt igazgatójáról, Kovács Sándorról. Pedig az ő munkássága, tehetsége alapvetően befolyásolta a gyár és Nagy-körös fejlődését.

A Nagy-körösi Konzervgyárban 1949. év végén kezdett el dolgozni, mindössze 21 évesen, művezetőként! De már 1951-ben - 23 évesen - már a gyár igazgatója, és az is maradt folyamatosan, 24 évig! Irányítása alatt a vállalat termelése nyolcszorosára nőtt, az évi árukibocsátás meghaladta a 100 ezer tonnát, mely teljesítmény ma is igen tiszteletreméltó. A vállalat - az akkori kor igényeinek megfelelően - számtalan konzervterméket gyártott, így gyümölcsleveket, befőtteket, dzsemeket, zöldségkonzerveket, de még hús és készített is, nem beszélve a konzervdoboz gyártásról. Ez majd 600 féle konzerv terméket jelentett, beleértve a kizserelési féleségeket is, a 10 dkg-os kis doboztól az 5 kg-os dobozig és üvegekig. A gyár több mint 3000 főt foglalkoztatott - beleértve az ügynevezett külső, előfeldolgozó telepeket is - és így Magyarország, de még Közép-Európa legnagyobb konzervüzeme volt.

Ma már ilyen gigantikus konzervgyárak nem léteznek, mivel a gyárak adott termékekre specializálódtak. Mert ebben a kemény, globalizációs versenyben csak így lehet talpon maradni, ahol a piacok nyitottak, és az árak szabadon értékesíthetők.

Kovács Sándor korábbi, még Nagy-köröst megelőző tevékenységéről, életéről csak igen keveset tudunk. Magam Gábor nevű fiától értesültem arról, hogy Kovács Sándor konzervmesteri dinasztiából származott: Édesapja, de Nagyapja is ezt a mesterséget űzte...

Kovács Sándor azonban szakmáján, a konzervgyártáson túl is igen érdeklődő, tájékozott és kitűnő szervező ember volt. Felsőfokú tanulmányait a Budapesti Műszaki Főiskolán, illetve a Marx Károly Gazdaság Tudományegyetemen

végezte. Sorsa, élete összefonódott a gyáréval, mely szinte a szenvedélyévé vált, de igen sokat tett a városért, Nagy-körösért is. Az ő kezdeményezésére kezdődött el Nagy-körösön az élelmiszeripari szakmunkásképzés, részben a gyárban, majd később a Toldi Miklós Szakközépiskolában is. Mai szemmel nézve is a város egyik patinás épülete ez az Intézet, melyek létrehozásában orosz-lánrésze volt. Felismerte már akkor, hogy korszerű feldolgozó ipar csak megfelelő szakmunkásképzésre alapozva lehetséges. Megjegyzendő, hogy az iskola fűtése is a gyár volt II-es telepéről történt, a mai Bonduelle telephelyéről.

Szintén a nevéhez fűződik a Bányás és a Ceglédi úti lakótelepek megálmodása és azok kialakítása. Meg az is, hogy a gyár anyagi segítségével készült el a város szennyvíz gerincvezeték rendszere, mely ma is működik. Meg az a gyári és városi szennyvizet kezelő műtárgy - melyet éppen most modernizálnak - az ügynevezett földoldó medence is a Körös-ér mellett, a Gátban.

Imádta a sportot is, és a Nagy-körösi Kinizsi Sportkör, a gyár sportköre, 12 szakosztályban végezte igen eredményes munkáját. Kiemelkedő sportágai a labdarúgás, a birkózás, a boks, a kosárlabda, az atlétika, meg a modellezés voltak. De jutott idő és pénz a sportlétesítmények fejlesztésére, és rendszeres karbantartására is.

Mai kifejezéssel és szóhasználattal élve talán a legtöbbet tette a gyár és Nagy-körös fejlődéséért és polgárosodásáért. Életműve - bár különböző területeken dolgozott és különböző korokban éltek - összevethető Dezső Kázmér polgármesterével is.

A vállalat szociális ellátási rendszere legendás híru volt: bölcsődét, óvodát, étkezdét, vállalati üdülőt és orvosi rendelőt is működtetett a gyár. Ezeket az eredményeket a gyári amatőr filmklubja is megörökítette, és számtalan filmszemlén nyertek az itt készült filmekkel.

Kovács Sándor már akkor felismerte a reklám, marketing jelentőségét, és külön kisbolti hálozatot működtetett saját gyári ügynökökkel. Elsőként alkalmazta a munkalélektan eredményeit az iparban, vállalati pszichológus munkatársakat foglalkoztatott.

A III. ötéves tervben (1965-

1970) vezényelte le a gyár rekonstrukcióját, amikor is manufaktúrából modern nagyipari üzem lett a vállalat. Igazi, technológiai és műszaki fejlesztési munka is folyt a gyárban, az itt tevékenykedő kiváló mérnökök részéről, s számtalan, a gyárban tervezett konzervipari és csomagoló gépet a Nagy-körösi Gépgyártó Szövetkezet gyártotta le úgy belföldre, mint exportra.

Kovács Sándor mindig mondogatta nekünk: a gyár csak betonvas és gépek élettelen tömege, a gyárat a benne élő és dolgozó, alkotó emberek teszik nagygyá!

Ő igazi humanista volt, és önfeláldozó életének példája is ezt bizonyítja.

Engedje meg a Kedves Olvasó, hogy most néhány személyes élményeimmel is előhozakodjam vele kapcsolatban. 1963-ban beszéltem vele először, akkor én éppen érettségi után voltam. De csodák-csodája, a 18 éves diákot személyesen fogadta, és tudni akarta, hogy kívül köt társadalmi ösztöndíjat a gyár. A majd egy óráig tartó beszélgetés életem meghatározó élményévé vált. Én a Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karára készültem, és bátortalanul megkérdeztem Tőle, hogy el tudom-e majd végezni, mert ha nem, akkor vissza kellett volna fizetnem az ösztöndíjat.

- Hát persze hogy el! - Válaszolta ő, ellentmondást nem tűrő hangon, hiszen ez lesz a dolga!

Ezek a szavai az 5 évi kemény tanulmányi időm alatt sokszor visszhangzottak a fülemben, és bizony erőt adtak nekem...

Másodszor, már mint végzett mérnök jelentkeztem nála 1968-ban, és ismét személyesen fogadott.

- Üzemi munkára osztom be főgépésznek a légyártó üzembe, hogy tanuljon meg a munkásemberek között dolgozni, mert csak ott tud gyakorlati tapasztalatokat szerezni, nem az irodán! - mondta.

És igaza volt. Akkor jöttem rá, hogy az elméleti tudás önmagában kevés, a tapasztalat teszi teljessé a mérnök tevékenységét, meg a szakemberi kapcsolatok.

Utoljára a 70-es évek végén, - már nem sokkal a halála előtt - találkoztam vele a Minisztériumban, ahol ő miniszterhelyettes volt. Fel akart csábítani oda, mint mondta, a fejlesztési osztályra, hogy tartsam a kapcsolatot az Ipari Minisztériummal:

államtitkár helyettesi rangban. De azt is elmondta, hogy itt bizony nincs sikerélmény, mert sok a bürokrácia. Tudja Tibor, a gyárban már másnap lemérhettük döntésünk helyességét - így Ó. Egy hét gondolkodási időt kértem, de azután lemondtam a felkérést, s maradtam a gyárban...

Nem sokkal ez után, már a temetésén, - a sírjánál álltunk -, mi körösi kollégák díszőrséget, 1980-ban...

Hát ilyen volt Ó! Kifogyhatatlan az ötletekben, és minden erejével a fejlődést, a haladást szolgálta. Nem rajta múlt, hogy a gyár ma már nincs többé! Sokszor vádolták azzal, hogy nem segíti elő Nagy-körös iparosodását, csak a konzervgyárat fejleszti. Ez igaztalan vád volt, hiszen akkor még volt TRAKISZ, DÉMÁSZ, Ládagyár, Tejúzem, ITV, NEFAG, Gépgyártó Szövetkezet, stb. Ma már ezek sincsenek, de a gyár sincs...

Azt gondolom, az Ó kimagasló munkásságának emlékére az utódüzemek, melyek a néhai gyár telephelyein működnek, azaz a CROWN és a Bonduelle, valamint a Toldi Miklós Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet összefogásával Kovács Sándor megérdemelne egy közös, adományokon alapuló, később felállítandó mellszobrot itt Nagy-körösön.

Végre szembe kellene nézni a múltunkkal, és Kovács Sándor munkásságát, érdemeit, ennek a közösségnek el kellene ismernie. Nem a letűnt kort kell értékelni politikailag, hanem az embert, aki az akkori nehéz körülmények ellenére is - megelőzve korát - alkotott, és elősegítette a polgárosodást.

Ő bebizonyította, hogy lehet gyárat létrehozni, működtetni és piacot találni annak termékeire, nehéz körülmények között is, nem másokra várva, és mutogatva!

Munkatársaim, Barátaim, Nagy-körösiek! Tisztelegjünk Kovács Sándor emléke előtt!

Dr. Ábrahám Tibor

Én a magam részéről a felállítandó szoborhoz a saját jövedelmemből 500 ezer forinttal hozzájárulok!

A HÉT



Mire az alábbi írás az utcára kerül, már felszabaldultan öröködhethetünk a Népszavazás pozitív eredményének ismeretében. Vagy, éppen könnyeinket szárítgatjuk az eredménytelenség miatt.

– Célszatosan nem „sikerességet” írtunk, hiszen a közakarat eredményes kinyilvánítása után nyilhatnak meg – nem tudni pontosan mikor – az Uniós pénz-csapok, melynek eredményeként új munkahelyeket teremtő vállalkozók lépik el az „élhetőbb Nagykörös”, megújult utcáiterteit. Ebből a nyilvánvaló aspektusból állíthatjuk később, hogy „sikeressé” volt-e a Népszavazás? Avagy minden maradt a régiiben. Természetesen a nyüzsgő vállalkozásoknak köszönhetően fog llettal megelni a város! Nyáron, talán télen is, tumultuózus jelenetek fogadják az újra kinyitó, termál- és strandfürdő vendégeit. „Minden jegy elfogyott!” – lesz olvasható a ma bezárt főbejáraton.

A Csónakázó tavon ladikázni óhajtó, helyi munkahelyeken megfáradt munkaerő pedig csak előjegyzés után /vö. Újévi Koncert/ kapcsolódhat ki a vadkacsák, és békányál közvetlen szomszédságában! S ami ezeknél sokat mondóbb, újra gazdájuk lesz az eddig üresen álló házaknak. –

Nos, akár mi is lesz a végeredmény, T. Vezetőink tehetetlenkedése, „lébecolása” mit sem fog változni! Ugyan úgy várják, mint eddig a „sült-galambot”, ami az EU-támogatások képében repül hozzánk. Eddig

északról, – s ha minden jól alakul – ezután majd délről várható berepülésük...



Lassan a harmadik ciklusának végére ér a regnáló városvezetés, akik képviselőstől fogadkoztak valamennyi választás előtt új munkahelyek létrehozatala felől. Idestova, az eddigi tizenegy esztendő során nem hogy egyetlen munkahely létrejött volna, de ami volt az is megszűnt. Felsorolni sem érdemes...

Visszatérve a HÉT-re, meg kell, állapítsuk, a véget ért kampány nem volt akármilyen! Ennyi bugyuta ötletet zúdítani a nyakunkba, mint a megváltáshoz vezető út stációit...? Részleteiben és egészében is a „Leg, leg, leg-„nagyobb marhaságok gyűjteménye!



Szegény, szegény Dezső Kázmér, és a többiek! Akik a kulturált Nagykörösért, művelt polgáraiért oly sokat tettek. Hál' Istennek, nem lehetnek tanúi a sok sületlenségnek. Ebben a

vonatkozásban felülmúlhatatlannak bizonyult vezetőink attraktivitása.

Az én korosztályom ilyesmire, cserkész-korunkban voltunk képesek, mint olcsó szellemeskedés, amit tanáraink egy mosollyal nyugtáztak. – Majd kinövök – gondolták!

No, de ezek?

Mi értelme volt a főtéri paravánnak, a szombat estére hirdetett „utcabálynak”? Nem beszélve a Petőfi Népében, Kecskeméten megjelentetett monstre hirdetésről. Mintha ott népszavaztak volna vasárnap?

És akkor még ott volt a verbális, illetve az olvasható propaganda. Az előzőekről, a se füle, se farka szónoklatokról éppen eleget írtunk. Az olvasottak egyik legutóbbija dr. Körtvélyesi Attilától származik.

Nyilván az utókornak is szánt mondatai közül csak egyetlenből idézünk: „A volt konzervgyár területe sok vállalkozó fantáziáját megmozgatja, mert van ipari áram, ipari vágány is, és (...)” - Nagy dolog!

Nota bene, van kis-és, nagykapuja, portája, van vízvezetéke, csatornája, fantáziát megmozgató központi irodaháza, stb. Szerencsére, mind ezek mellett vannak olyan – nem jogi végzettségű – vállalkozók, akik fantáziáját abszolút hidegen hagyja – többek között – az iparvágány léte. Hisz' a tömegszállítás ma már közúton történik. Ilyesmivel jó tisztában lenni egy alpolgármesternek is. Különbön – mondjuk így – megmosolyogják...

Egyébként az is a HÉT tartozéka, hogy a megyeváltástól függetlenül mi is nyitunk Keletre! Távol-Keletre!

Mifelénk eddig ismeretlen Kelet-Kínai tartományi székhely, a Jangce melletti Suzhou keres magyarországi kapcsolatot, ami számunkra nagyon szimpatikus! Így a megyeváltás mellett ez is

a fejlődés záloga lehet. Nota bene, a kiutazás sem mellékes.



Arról jut eszünkbe, bizonyos Stekler Otto, egykor volt helyi képviselőnk jó néhány év előtti ötlete, hogy Líbiába kellene küldöttséget meneszteni, hasonló küldetéssel. Annak idején, képviselőtársai közül többen kétségbe vonták szegény Stekler épelméjűségét. Most, Suzhou-kapcsán ez fel sem merült!

Erre gondolván nem volna érdektelen megtudni, hogy Körtvélyesi Attila hogy halad a rovásírás elsajátításában? És ha halad, fel kellene vennie hozzá a kínai „mandarint”, annak is a Suzhou-környékén beszélt változatát, a gaut.

Mégis csak macerás, hogy a mai városvezetőink közül, egyedüliként Szabóné Irházi Zsuzsanna mondhatja magáról, hogy anyanyelvén kívül másból, olaszból is perfekt. A többiek még a magyart is törlik...

Ne feledjük, Zágráb Nándorról sem mondták, hogy zseni, mikor még Stekler megjelenése előtt, elsőként előjött a Bács-megyéhez csatlakozás ötletével.

Lám, hogy változik a Világ! A „hülyékből” bölcsek lesznek, és fordítva...

De, hogy mi lesz Nagykörösből...?

Mára kiderül!

Tóth Barna

Idén nem jött a sergő



Nyoma nem volt a Vidámparknak ezen a Húsvéton Abonyban... Pedig megszoktuk már őket, minden évben jönnek ők a Vásártérre, hogy a locsolópénzt lehessen ügyesen elkölteni... Nos, meg szórakozni... Egy nagyot. Igaz, a közönség nem az, ami korábban volt, de ezt mindannyian láhattuk az elmúlt években. Mióta az eszemet tudom, és Abonyban élek... Ez 23 év lesz lassan, de biztosan, még soha nem fordult elő, hogy ne jött volna a „sergő”. Ahogyan az abonyiak nevezik. Azért kár. Ennek több oka is lehetett. Egyrészt a farkasordító hideg, másrészt az a tény, hogy a Vásártér jelentősen felzöldült, nem is nagyon lett volna hova kipakolnia a mutatványosoknak. Harmadrészt pedig a fizető-képes kereslet csökkenése. Na, de azért reméljük, jövőre jön a „sergő”, hiszen nélküle nem is ünnep ez az ünnep... Igaz, egy árva cukorkaárus azért kivonult csalínak a területre, de gondolom, nem volt túl kapós a portékája. Viszont öröm az ürömben, hogy Május elseje körülre a Vidámpark bejelentkezett! Szeretettel várjuk őket.

LÓVE



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinek humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Özv. Tropasevics Gyuláné szerint akkor kezdés el öregedni, amikor már az emlékeid sokkal fontosabbak lesznek neked, mint az álmaid.

A politikában a mosolygós ironia sokkal kegyetlenebb fegyver, mint az állandó ordítózás.

A mai ember amilyen aljas és megalkuvó, és sunyi is, már mindent meg tud szokni: még a diktatúrát is!

A politikában a vesztesékre mindig szükség van: hogy tudd azt, hogy hová jutsz, ha az ő útjukat járod.

Politikában az az elpocsékolott idő, ha tudok valamit, de nem teszem meg!

23 év után eljutottunk oda, hogy a diktatórikus egypárt rendszert végre felváltotta a demokratikus egypárt rendszer.



Matolcsy új nevet adott az általa vezetett Magyar Nemzeti Banknak: ezentúl FNB lesz a neve, azaz FIDESZ Nemzeti Bank.

A helyi politikában az okatlan fényűzés oka a társadalmi tudat mély sötétsége.

Családi délután a Múzeumban



Április 6-án családi délutánra várták az érdeklődőket a január 1-jétől az Arany János Kulturális Központ tagintézményeként működő egykori Arany János Múzeumba, amelynek a többszöri átalakulás után Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjteménnyé változott a neve. A múzeum csöndes ódon falai ez alkalomból kalapálástól voltak hangosak, a vállalkozó kedvűek az időszakos kiállítások-

nak helyt adó termekben fagraghattak, szöhettek vagy akár csuhébabát is készíthettek, ha végig próbálták az ügyességi fajtékokat. Mészáros László történész tárlatvezetése mellett sokan járták végig az állandó kiállítást, de a retró filmklubba is beülhettek a kíváncsiak, ahol az Emberöltő (A város története 1944-től 1974-ig), A Nagy Tanári Kar szoborcsoport felavartása és a Május elseje 1967-től 1970-ig című filmeket nézheték meg. A délután folyamán feltáruultak a titkos ajtók is, szakavatott vezetéssel azokba a helyiségekbe is bemehettek a látogatók, ahova egyébként csak a dolgozók vagy a kutatói vágyók jutnak be.

HH

Zenés est a Platánfa Borozóban!

2013. április 13-án, szombaton 20,00 órai kezdettel!

Talpalávalót ifj. Mondy Károly szolgáltatja!

Belépő: 500,- Ft/fő

Érdeklődni: 06-30/844-0759



BÁCS SECURITY KFT.
Színvonal, megbízhatóság, komoly szakmai és anyagi háttér

Főbb tevékenységi körök:
-telephely, objektum őrzés
-irodaházak, üzletek őrzése
-porta és járőrszolgálat
-riasztórendszerek telepítése
-24 órás távfelügyelet saját fegyveres kivonuló szolgálattal
-Posta, pénz, és érték szállítás
-rendezvények biztosítása
-belsőrendészeti tevékenységek ellátása
6000. Kecskemét, Vízöntő u 31.
Telefon: 76/507-084, 76/507-085, fax szám: 76/509-090
E-mail: bacs-sec@fibermail.hu

PROGRAM-AJÁNLÓ

2013. Április
Nagykőrös

Április 10. szerda
A Föld Napja
Könyvkiállítás

Helyszín: Arany János Kulturális Központ, Könyvtár

Április 11. csütörtök 17 óra
„Annak, aki szeret”

A Magyar Költészet Napja alkalmából vendégük: Pály Margit színművész

Helyszín: Arany János Kulturális Központ, Könyvtár

Április 12. hétfő 19 óra

Megkapta a lakást az ovi vezetője

NémethBorbála, a nagykőrösi Ifjúság úti Hétszínvirág Óvoda vezetője önkormányzati lakás biztosítását kérelmezte júniustól kezdődően saját maga, illetve gyermeke számára családi helyzetében bekövetkezett változása miatt. Előzetes egyeztetés alapján a KÖVA Zrt. kezelésében lévő bérlakások közül a Mentovich utca 10. szám alatti 3. lakás bérleti lehetősége merült fel. A lakás komfortos, 46 négyzetméter alapterületű, 1,5 szobás. A pályázat nélküli odaítélésére lehetőséget biztosít az önkormányzat rendelete, ami kimondja, hogy közérdekű elhelyezés biztosítható többek között az önkormányzati intézmények vezetői részére.

Továbbra sem lehet tudni, hogy a nagykőrösi labdarúgó pálya mikor lesz alkalmas bajnoki mérkőzés lebonyolítására. Az NB III-ban szereplő Kinizsinek otthont adó mély fekvésű sporttelepen állandó probléma

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!
Április 8. Hétfő: Dénes
Április 9. Kedd: Erhard, Dusan
Április 10. Szerda: Zsolt
Április 11. Csütörtök: Leó, Szaniszló, Glória
Április 12. Péntek: Gyula
Április 13. Szombat: Ida
Április 14. Vasárnap: Tibor
Április 15. Hétfő: Anasztázia, Tas

Testületi ülések képei:
Polyák Attila
fotóriporter
tel.: 70/252-8579
Honlap: www.polyakattila.hu
E-mail: polyakattila.foto@gmail.com



Orfeum bérlet
Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról
Musical két részben
Helyszín: Arany János Kulturális Központ, Színházterem

Dénes Dénes képviselő az előterjesztés nyilvános tárgyalása során afelől érdeklődött, hogy miért nem az óvoda épületében lévő szolgálati lakásban biztosítanak elhelyezést az óvodavezető részére, hiszen az eredetileg is ilyen célra épült? Czira Szabolcs polgármester azonnal rácsapott Dénes kérdésre és bejelentette, hogy a következő ülésre behozza az Ifjúság úti óvoda szolgálati lakásának ügyét. **Lapunk úgy tudja, hogy a szolgálati lakást hosszú évek óta egy nyugdíjas óvodapedagógus és férje lakja.** Végül a képviselő-testület egyhangúlag támogatta a Mentovich utcai lakás kiutalását NémethBorbála részére.

- nagyfi -

a belvíz, amelyet rendszeresen megpróbálnak átszivattyúzni a Csónakázóba, kisebb-nagyobb sikerrel. Nagyban enyhítené a gondokat, ha véget érne a csapadékos időjárás.

HH

TELEVÍZIÓMŰSOR ÁPRILIS 09 - ÁPRILIS 15.

KEDD

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Srpski Ekran
12:55 Unser Bildschirm
13:25 Haction Újratöltve
14:20 Gyerekjáték az egész
14:30 Ízörzök: Gyenesdiás
15:05 Boston Legal – Jogi játszmák
15:50 A szenvedélyek lángjai
16:40 Rex felügyelő
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 Maradj talpon!
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Párizsi helyszínelők
21:10 Hölgyek öröme
22:05 Az Este
22:35 Tudorok
23:30 Híradó
23:45 Boston Legal – Jogi játszmák
0:30 Család-barát

RTL

5:35 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:50 Reflektor
13:05 Gasztrotúra
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Fókusz
15:20 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:55 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:30 A mentalista
22:30 A Grace klinika
23:30 XXI. század – a legendák velünk élnek
0:00 Reflektor
0:20 Kameleon

2

4:05 Aktív Extra
4:30 Műsorszünet
6:00 TotalCar
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:20 Amit a szív diktál
16:20 Walker, a texasi kopó
17:20 Update Konyha
17:25 Hal a tortán
18:30 Tények
19:25 Aktív
19:55 Családi Titkok
20:55 Jóban Rosszban
21:35 Különvélemény
0:20 Így készült: Feledés (Oblivion)
0:50 Esküdt ellenségek: Los Angeles
1:50 Update Konyha
1:55 Tények Este
2:30 Astro-Világ Éjjel
3:35 Kelj fel komám, ne aludjál!

SZERDA

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Hrvatska krónika
12:55 Ecranul nostru
13:25 Párizsi helyszínelők
14:15 Útravaló
14:30 Ízörzök: Héviz
15:05 Boston Legal – Jogi játszmák
15:55 A szenvedélyek lángjai
16:40 Rex felügyelő
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 Maradj talpon!
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Bosszú

21:00 Életművész
22:00 Az Este
22:30 Summa
23:00 Múlt-kor
23:30 Híradó
23:45 Boston Legal – Jogi játszmák
0:30 Család-barát

RTL

5:35 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:50 Reflektor
13:05 Trendmánia
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Fókusz
15:20 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:55 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:30 Szulejmán
22:40 Házon kívül
23:15 Reflektor
23:30 Árvaház

2

5:00 TotalCar
5:25 Műsorszünet
6:00 Babavilág
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babavilág
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:20 Amit a szív diktál
16:20 Walker, a texasi kopó
17:20 Update Konyha
17:25 Hal a tortán
18:30 Tények
19:25 Aktív
19:55 Családi Titkok
20:55 Jóban Rosszban
21:35 Sherlock és Watson
22:35 Frizbi Hajdú Péterrel
23:45 Én is karcsú vagyok
0:15 Update Konyha

0:20 Tények Este
0:55 Astro-Világ Éjjel
2:00 Csökke-nő
3:25 Babavilág

CSÜTÖRTÖK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Slovenski Utrinki
12:55 Alpok-Duna-Adria
13:25 Vízitúra
13:55 Gasztroangyal
14:50 Forrás-befoglalás
15:00 Boston Legal - Jogi játszmák
15:45 A szenvedélyek lángjai
16:30 Rex felügyelő
17:20 Szerencse Híradó
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 Maradj talpon!
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Fábry
21:35 Munkaügyek – IrReality Show
22:05 Az Este
22:40 Nemzeti Nagyvizit
23:10 Barangolások öt kontinensen
23:40 Híradó
23:55 Boston Legal – Jogi játszmák
0:40 Család-barát

RTL

5:35 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:50 Reflektor
13:05 EgészségKalauz
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Fókusz
15:20 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó

19:15 Fókusz
19:55 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:30 Igazságosztók
22:30 A rejtély
23:35 Brandmánia
0:15 Reflektor
0:30 Kameleon
1:30 Infománia

2

6:00 Segíts magadon!
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:20 Amit a szív diktál
16:20 Walker, a texasi kopó
17:20 Update Konyha
17:25 Hal a tortán
18:30 Tények
19:25 Aktív
19:55 Családi Titkok
20:55 Jóban Rosszban
21:35 Égszakadás
23:20 Zűrös szerelmek
0:30 Update Konyha
0:35 Tények Este
1:10 Astro-Világ Éjjel
2:15 Égszakadás

PÉNTEK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
5:23 Az Este
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj utján
9:50 Rex felügyelő
10:40 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 P'amende
12:55 Esély
13:25 Életművész
14:20 Gyerekjáték az internet
14:35 Történetek a nagyvilágból
15:05 Boston Legal – Jogi játszmák
15:50 A szenvedélyek lángjai
16:35 Rex felügyelő
17:25 Jövő-időben
17:30 Híradó
17:40 Ridikül

18:30 Maradj talpon!
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Boxutca Extra
20:07 Időjárás-jelentés
20:15 Bazi rossz Valentin-nap
21:45 Az Este
22:20 Szeretettel Hollywoodból
22:50 Forma-1 Kínai Nagydíj – Szabadedzés
0:30 Híradó
0:45 Boston Legal – Jogi játszmák
1:30 Család-barát



5:35 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 - Minden reggel
9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:50 Reflektor
13:05 Brandmánia
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Fókusz
15:20 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:15 Fókusz
19:55 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:30 A zöld íjász
22:30 Gyilkos elmék
23:30 Az egység
0:30 Reflektor
0:50 Gasztrotúra
1:15 Ments meg!



6:00 Alexandra Pódium
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:20 Amit a szív diktál
16:20 Walker, a texasi kopó
17:20 Update Konyha
17:25 Hal a tortán
18:30 Tények
19:25 Aktív
19:55 Családi Titkok
20:55 Jóban Rosszban
21:35 Horrorra akadva 3.

23:10 Jog/Ászok
0:10 Update Konyha
0:15 Tények Este
0:50 Astro-Világ Éjjel
1:55 Horrorra akadva 3.
3:10 Alexandra Pódium



5:20 Hajnali gondolatok
5:25 Az Este
6:00 Magyar gazda
6:30 A mi erdők
7:00 Híradó
7:10 Időjárás-jelentés
7:15 Boxutca – Forma-1 magazin
7:45 Forma-1 Kínai Nagydíj – Időmérő edzés
9:15 Pecatúra
9:45 Noé barátai
10:15 Úticélok
10:30 Aranymetszés
11:30 Nemzeti Nagyvizit
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Summa
12:35 Forma-1 Kínai Nagydíj – Időmérő edzés
13:55 Telesport
15:55 Zöld Tea
16:25 Az én világom
16:45 Doc Martin
17:35 Gasztroangyal
18:30 SzerencseSzombat
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Hat nap, hét éjszaka
21:55 A végső visszaszámolás
23:35 Ákos – Arénakoncert
0:35 Gyilkos ígéretek



6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:00 Trendmánia
10:40 Mint a mesében
11:30 XXI. század – a legendák velünk élnek
12:05 Házon kívül
12:35 Míg a halál el nem választ
13:10 Az utazó
14:15 A zöld íjász
15:20 A hős legendája
16:20 Láncreakció
18:30 RTL Klub Híradó
18:55 Fókusz Plusz
19:30 Reszketsetek, betörők!
21:30 Én és én meg az Irén
23:50 A jó német
1:55 Kameleon



6:00 Egzotikus Ázsia
6:25 Tv2 matiné
10:25 Astro-Világ
11:30 Én is karcsú vagyok
12:00 Babavilág
12:30 Tüsarok
13:00 Autóguru
13:30 Doktorok
14:30 Psych – Dilis detektívek
15:30 Monk – Flúgos nyomozó
16:30 Kettős ügynök
17:30 Irigy Hónaljmirigy Show
18:30 Tények
19:00 Aktív Extra
19:30 Beverly Hills-i zsaru 2.
21:35 A triffidek napja
23:20 A triffidek napja
1:20 Astro-Világ Éjjel
2:25 Kalandjártat



5:00 Hajnali gondolatok
5:05 Esély
5:35 Magyar gazda
6:00 Katolikus krónika
6:40 Tanúságtevők
7:05 A Biblia a magyar képzőművészetben
7:20 Református magazin
7:45 Metodista ifjúsági műsor
8:00 Híradó
8:15 Sport hírek
8:20 Időjárás-jelentés
8:25 Forma-1 Kínai Nagydíj – Futam
11:00 Budapesti vadon
12:00 Déli harangszó
12:01 Hírek
12:05 Világ Kép
12:35 Kulisszatitkok
13:05 Telesport – Sport 7
13:40 Angi jelenti
14:10 Haraszthy
14:50 Titanic
16:25 Telesport – OTP Bank Liga
18:50 A Lényeg
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Magyarország, szeretlek!
21:30 Az áruló
23:25 MűpArt classic – Puccini: Pillangókisasszony



6:30 Top Shop
7:00 Kölyökklub
10:00 EgészségKalauz
10:35 Teleshop
11:30 Gasztrotúra

11:55 A Muzsika TV bemutatja:
Mi muzsikos lelkek
12:30 Férfi kézilabda Magyar Kupa
14:20 A kicsi koci újra a régi
16:20 Piedone, a zsaru
18:30 RTL Klub Híradó
18:55 Cobra 11
20:00 Sherlock Holmes
22:30 A szörny 2.
0:20 Portré
1:00 Cobra 11



6:00 Időnyomozó
6:50 Tv2 matiné
10:00 Astro-Világ
11:00 EgészségMánia
11:30 Stahl konyhája
12:00 Több mint TestŐr
12:30 13-as raktár
13:30 Zsaruvér
14:30 Hawaii Five-0
15:30 Lángoló Chicago
16:30 íberly Hills-i zsaru 2.
18:30 Tények
19:00 Napló
20:00 A Múmia – A Sárkánycsászár sírja
22:05 Mission: impossible
0:10 Téglateső
1:40 Astro-Világ Éjjel
2:45 Napló



5:20 Hajnali gondolatok
5:23 A Lényeg
5:55 Ma Reggel
9:00 India – Álmodj újítást
9:50 Rex felügyelő
10:35 Család-barát
12:00 Déli harangszó
12:01 Híradó délben
12:25 Napirend előtt
12:55 Roma Magazin
13:25 Domovina
13:55 Magyarlakta – vidékek krónikája
14:50 Gyerekjáték az internet
15:00 Boston Legal – Jogi játszmák
15:45 A szenvedélyek lángjai
16:35 Rex felügyelő
17:25 Jövő-időben
17:30 Híradó
17:40 Ridikül
18:30 Maradj talpon!
19:30 Híradó este
20:00 Sport hírek
20:05 Időjárás-jelentés
20:15 Hacktion Újratöltve
21:10 Kékfény
22:10 Az Este

22:40 KorTárs
23:10 Aranymetszés
0:10 Híradó
0:20 Boston Legal – Jogi játszmák
1:05 Család-barát



5:35 Top Shop
6:05 Jó reggelt, skacok!
7:35 RTL Klub Híradó
8:08 8:08 – Minden reggel
9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
9:40 Reflektor
10:00 Top Shop
11:40 Asztro Show
12:50 Reflektor
13:05 Fókusz Plusz
13:40 Éjjel-nappal Budapest
14:35 Fókusz
15:20 Bűnös szerelem
16:20 Rivalisok
17:20 A gyanú árnyékában
18:30 RTL Klub Híradó
19:20 Fókusz
19:50 Éjjel-nappal Budapest
20:50 Barátok közt
21:30 Dr. Csont
22:30 Showder Klub
23:40 A hatalom hálójában
0:35 Reflektor
0:50 Terminátor – Sarah Connor krónikái



6:00 Aktív Extra
6:25 Tények Reggel
6:55 Mokka
9:20 Stahl konyhája
9:25 Babapercek
9:30 Teleshop
10:30 Astro-Világ
11:30 Árva angyal
12:00 Titkok hálójában
13:00 Doki
14:00 Tények Délután
14:50 Csapdába csalva
15:20 Amit a szív diktál
16:20 Walker, a texasi kopó
17:20 Update Konyha
17:25 Hal a tortán
18:30 Tények
19:25 Aktív
19:55 Családi Titkok
20:55 Jóban Rosszban
21:35 NCIS
22:35 NCIS: Los Angeles
23:35 A médium
0:35 Update Konyha
0:40 Tények Este
1:15 Astro-Világ Éjjel
2:20 Nagypapát kérek karácsonyra!
3:45 Aktív Extra

Czira blöffje

Czira Szabolcs szerint a nagykörösi önkormányzat egészségügyi bizottságának legutóbbi ülését követően az egyik bizottsági tag azonnal a sajtóhoz szaladt. Mindezt a háziorvosi ügyeletet ellátó International Ambulance Service Kft. tevékenységéről

szóló tájékoztató elfogadását követően mondta a polgármester, aki - nem először - semmi konkrétumot nem említett, tehát sem a bizottsági tag nevét, sem azt az újságot nem nevezte meg, amelyikhez az illető állítólag szaladt.

HH

A Toldisok kijönnek a menzakeretből



Nem igényel többletfinanszírozást a nagykörösi önkormányzat részéről a Toldi Mik-

államosítása ellenére január 1-től az intézményekben a tanulók számára a déli meleg főétkezés és két további étkezés biztosítása a helyi önkormányzat feladata maradt. A Toldiban a vidékről bejáró tanulók, illetve a kollégisták nagy számban veszik igénybe az étkezést, ezért az önkormányzat a feladatot az Intézményellátó Gondnoksághoz helyezve az iskola konyhájával látja el.

- nagy-

lós Élelmiszeripari Szakközépiskola diákjai részére az étkezés biztosítása. Ez abból az előterjesztésből derült ki, amely az önkormányzat legutóbbi ülésén került a képviselők elé. Az előzményekhez tartozik, hogy a középiskolák

E heti rejtvényünk Nikola Tesla-val kapcsolatos.

* SÓMÓGYI KÖZSÉG	MEGSZÓLÍTÁS	A DADA ÍRÓJÁNAK NÉVJELE	KÉT VÉGE VAN!	ERŐS FONAL	MÁSSÁ FORMÁL	VÍZBEN VAN!	FIRKÁL	TASAK-RÉS!	... A LI-GETBEN NAGY-SZERŰ	HELYSÉG PÉCSÉZ KÜZEL	BÜNTE-TETT	KIKÉPZÉS LEHET ILYEN	*
FELFE-DEZTE													M
FÁBÓL KÉSZÜLT						VERSENYEN INDULÓ SÓMÓGYI FÜRDOH.		VAGYON					
KÉTES!		KESERŰ ITAL MEDDŐ ANYAG						CICERO NYELVE					
APRÓCSKA			KIRÁLYI BEVÉTEL VÁLTOZTATÁS							BÖKTÖ-REDEK! ... KE-ZEKKEL!			FÖLDRE EJT
ÓHAJT				VOLT RÉ-GIESEN A GÓLYA ROKONA				ALKOHOL-FELE OTÜLI KÖZSÉG					
* KILOP ITT KEZDETT							NEM ENGED HÍM EB					VITAMIN-FAJTA FEZÖR	
MAGMA-RÉS!	SARTRE KÖTETE RÖVID, ELEGÁNS NŐI RUHA					FOGAT HÁMFAJA BIBLIAI ÓRIÁS					KÉSZ-PÉNZ TAPÓ-GATÓ		
AMAZ IDŐBEN				VASÖNTŐ VOLT MOHAME-DÁN PÁP						AZ ENSZ SZERVE-ZETE LÁBIKRA			
NÉZD!		VEGYI ELEM MEGPER-ZSELT						MEG-SZÜNTET MEGTA-LÁLJA					
HÁZSÁR-TOSKODIK							HUZIGÁL NÉMÁN HÜL!						
SZÍNPADI ÖTLET			ARISZ-TOKRA-TAK LAK-HELYE SZÖRNY							DÉL-NYUGAT. RÖVIDEN ...GAZ			
FRANCIA FOLYÓ				TEST-RÉS Z A RÜD ELEJE!				VÍZI-MADÁR PADSOR-BAN VAN!					
MÁSÍK ÚTRA TEREL							VELE IS DOLGO-ZOTT FÉLBE!						
SZABÁ-LYOS VÁLTA-KOZÁS													SZÉT-HINTETT

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.
Ezen a héten felpezsdül a szerelmi élete. Nagy változásokon megy keresztül, esetleges meglévő problémáktól megszabadul. Fontosá válik önnek a család, a gyerekekkel is a megszokottal sokkal jobban szót ért. A mulatságokat sem veti meg a héten, de miért is tenné, hiszen jól alakulnak a kapcsolatai, anyagi helyzete.

BIKA 04. 21 - 05. 20.
Az otthonában történt konfliktus nem hagyja nyugodni. Keresi a megoldást, de nem hisz benne, hogy egyhamar megoldást talál. Pedig körbeveszi őt a sok segítő ember, de mégsem akarja elfogadni a segítségüket. Nem kell szűgyelleni, ha időnként segítségre szorul. A problémák zöme elkerülhető, ha nem mindent egyedül szeretne megoldani.

IKREK 05. 21 - 06. 21.
Ezen a héten gyermekeire több oda figyelésre lesz szüksége, így elkerülhet egy csomó vitát. Partnerre nagy toleranciával van ön iránt. Pénzügyei a vártnál jobban alakulnak. Egészségi állapotára nem árt, ha jobban oda figyel, főleg a felső légut, ami veszélyeztetettebb. Jó időszak ez az ingatlan adás- vételre.

RÁK 06. 22 - 07. 22.
Legjobban akkor teszi, ha nyugodt marad, sokkal nagyobb hatást vált ki környezetéből, ha higgadtan kezeli a konfliktusokat. Ha a héten szervezői munkát tervez, minden esély adott a sikerhez. Családja örülne, ha egy kis ideje maradna rájuk. Kedvesére szakítson, időt legalább néhány órát töltsenek kettesben.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.
Ha van lehetősége, segítsen egy kedves barátán, a későbbiekben kamatostól térül meg önnek. Otthonában megtervezheti az átalakítást, mert ez jó időszak arra. A szrelemben jól alakulnak a dolgai, kisebb vita előfordulhat, de könnyedén helyre teszi a dolgot. Pénzügyei is jól alakulnak. Kirobbanó formában van a héten.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.
Az elmúlt hetek eseményei nagyon megviseltek, itt az ideje, hogy túljusson ezen a nehéz időszakon, a héten a csillagok állása pozitív változást hoz. Nem érdemes olyan emberek miatt idegeskednie, akikért mindent megtett, a sors keze mindenkit utólr. Munkájában is sikert tudhat a héten maga mögött

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.
Új váratlan eseményekre számíthat a hét folyamán. Radóbban arra, hogy versenyt fut önmagával és az idővel. Lassítson, gondolja végig még egyszer terveit, céljait. A munka megvárja őt, pihenjen, szórakozzon. Nehezen fogad el segítséget, sőt visszautasít minden adományt. Itt az ideje megtanulnia, hogy nem csak adni kell, hanem elfogadni is.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.
A következő napokban nagy feladatok várnak önre. Jó kondícióban kell lennie lelkileg, testileg. Munkahelyén új kihívásokra számíthat, sőt kollegáival is meg kell vívnia az igazat. Figyeljen oda egészségére. Szerelmével sem lesz könnyű ez az időszak, valahogyan mindketten mást akarnak.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.
Az utóbbi időben eseménydús élményekben van, illetve lesz része. Számíthat arra, hogy egy nem várt hír felkavarja az életét. A megtervezett programját újra tervezheti. Munkatársával összeülközésbe kerülhet, legyen óvatos. Jobban teszi, ha partnerét meghívja egy kellemes kirándulásra, ahol mindkettelen felszabadulnak a stressz alól.

BAK 12. 22 - 01. 20.
Itt az ideje átértékelnie az eddigi életét, hogy hol mit rontott el, kiket bántott meg. Talán még nem késő, hogy belássa hibáit. Ne féljen bocsánatot kérni, hiszen ettől nem kevesebb, hanem több lesz. Ideigleg kezd kimerülni, ezért itt az ideje, hogy kikapcsolódjon, töltődjön fel. Utazzon el, ha erre van lehetősége, az sem lenne baj, ha ezt most egyedül tenné meg.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.
Nem jó ez így, mert nagyon befelé fordul a héten, nagyon eleve van már az önre nehezedett teherből és ma a nap sem süt önre. Ne csüggedjen, ennél csak jobb lesz. Kedvese nehezen viseli a héten a hirtelen kitöréseit, érdemes figyelnie erre. Semmi kedve semmihé, legjobban, ha visszavonul, a barlangjába és megvárja, míg ki süt a nap.

HALAK 02. 20 - 03. 20.
Mint mindig, ismétellen olyan munkát tervezett, hogy nem marad ideje önmagára sem a szeretteire. Még ön van felháborodva, hogy a környezete vígan ünnepel. Ebből remélhetőleg megtanulja, hogy ha összeegyezteti a dolgait a családdal akkor nem ön nélkül telik a hétvége. Fel a fejjel, lesz ez még jobb is.

Többet szeretne tudni?
Hívja AMIRA Jósvonalát!
06-90-186-026
305 Ft/perc
Éjjel-nappal

Kérjük
támogassa munkánkat adója 1 %-ával, hogy eredményeinkkel öregbíthessük klubunk, a karate, valamint városunk hírnevét. Harcosok Klubja Nagykörös, adószám: 18694765-1-13.

HETI HÍREK

Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.
2740. Abony, Antos János út 20.
E-mail: hetihirek@gmail.com
Munkatársak:
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Lőrinczy Veronika, Polyák Átila, Horváth Agnes

Kiadó: Heti Körös Körül Kft.
2750 Nagykörös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.i.freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
Lőrinczy Veronika 30/9-670-313
honlap@hetihirek.hu

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta és a Buvihír
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóságértelműek azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

APRÓHIRDETÉSEK

INGATLAN

Nagykörös, Batthyányi u. 26. sz. családi ház eladó. Tel.: 06-20/245-5755 (1)

Nagykörös központjában vállalkozásra alkalmas helyiség eladó. Tel.: 06-70/376-3020 (1)

Kocséron két szabás gázkonvektoros kertes családi ház eladó. Nagykorösi csere is érdekel. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (4)

Törtel központjában 5 szabás 2 külön bejáratú összkomfortos nagy családi ház parkosított kerítéssel, udvarral eladó. Busz, ball, orvos 40 m-re. Irányár: 6,5 mft. Tel.: 06-70/342-3615 (2)

EGYÉB

GGyerek kerékpárok, ajtólapok, ablakszárnyak üvegezve,

redőnyök tokkal és anélkül, faliképek, fehér műanyag faliga, falidák, autóra gázkészülék, vasalók, boroshordók, mosógépek, gereblyék, kapák, előszobafalak, kempingszék, vastaliga, vasvályu, fűmáza, centrifugák, gereblyék, kapák, öntözőszag, drótszövetes üvegtáblák, szőnyeg, csillár, műanyagkannák, létrák, sajtprés, faszánkák, komplett halászbabútor, szöveter és műbőr székek, asztalok, fotelok, kályhák, kutyaházak és még sok más eladó. Erd.: Nagykorös, Imnyi J.u.7. Tel.: 53/355-109 v. 06-70/541-1245 (3)
Eladó Szabó család folyóirat 97 db (törzsiéim 1959-72-ig), 14 db petróleum lámpa üveg 8-as, 600 db vegyes képeslap. Tel.: 06-20/321-4708 (2)

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kinek volt útjában?



egyik odvába tucatnyi denevér költözött, így természetvédelmi oltalmat is kaphatott volna. A fentiekből kiviláglik, hogy a két akác, haló porukban is kíméletet érdemeltek volna, mint „nagy idők, nagy tanúi”. Voltak, akik nem így gondolták!

Nagykorös. Már kevesen emlékeznek a pontos időpont-ra, mikor erősödött olyanná a Pesti-út szélén az a két akácfa, hogy elbírta a Csókáserdő „Tisztú-lakjához” vezető útjelző táblát. Arról a hangulatos erdészházzól van szó, mely múlt század elején épült az akkori főerdész, Simonffy Ákos lakásául.

Egynéhány évtized múltán a Termelőszövetkezetek Erdőgazdaságának a központja, majd a '90-es évek közepétől Farkas Ferenc családjának ad otthont. Sok mindent látott-hallott a ház, is és nem keveset az időközben kiszáradt két, közel egyívású akác. Időközben az

Néhány napja hívott Farkas Feri, nézném már mit tettek a két fával. Mindkettőt töben kifűrészelték, és a nyiladék mellé döntötték. Se szó, se beszéd estek neki a fáknak. Nyilván ez a természet rendje: születés, és elmulás. Sem egyiket, sem másikat nem kell siettetni. A két élettelen öreg akác sorsáról a tulajdonos, Farkas Ferenc kötelessége lett volna döntenie. Helyette, az ő tudta nélkül tették meg mások.

Nem kellett volna. Már csak a denevér-lak miatt sem.

tb

TDK



A Tudományos Diákkörök XIII. Országos Konferenciájának tatabányai döntőjében a nagykorösi Arany János Református Gimnáziumot két tanuló képviselte, akik korábban a regionális elődöntőből jutottak tovább. A két kőrösi gimnazista nagyszerű eredményt ért el, Lovas Réka társadalomtudomány szekciójában A ráncosodó Magyarország című és Pap Zsófia kémia szekciójában A fűzfakéregtől a Kalmopyrinig című előadásával egyaránt első helyezést ért el. HH

Állatorvosi ügyelet

Április 13-14.

Abony, Kőröstetétlen, Jászkarajenő, Törtel
dr. Egedy Zsolt
Abony, Ceglédi út 10.
T: 360-011 T: 06-20-939-0840

Cegléd, Ceglédbercel, Albertirsa, Csemő, Mikebuda,

Dánszentmiklós

dr. Adám Tamás
Albertirsa, Dánosi út 7.
T: 370-783 T: 06-30-942-8707

Nagykorös, Nyársapát, Kocsér
dr. Baksai Ferenc
Nagykorös, Mintakert u. 32.
T: 06-20-914-1333

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 875 Ft/alkalom, 4 megjelenés esetén 3000 Ft. Keretes részvétnyilvánítás 500 Ft. Befizethető az olvasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

Maradt a régi üzemeltetőnél a Bols!



Továbbra is a jelenlegi bérlet, Danka Gyula üzemeltetheti a nagykorösi Arany János Kulturális Központ földszinti büféjét. A Bols Jazz Cafe névre keresztelt szórakozóhely működtetésének újabb öt éves jogát pályázatán nélkül kapta meg. A nyilvános ülésen tárgyalt bérleti szerződés terve-zetből kiderül, hogy a **nagykorösi viszonyokhoz képest megle-**

hetősen borsos árát, havi 160 ezer forint bérleti díjat, továbbá 5 ezer forint + ÁFA víz és csatornadíj átalányt, plusz a mért fogyasztás díját, illetve 35 ezer forint + ÁFA fűtésdíj átalányt, plusz a mért fogyasztás díját kell fizetnie. A jelenlévő képviselők egyhangúlag támogatták a polgármester indítványát, aki a szavazást követően megjegyezte, hogy „buta nyilatkozatok jelentek meg” a kereskedelmi sajtóban a hely sorsával kapcsolatban, pedig meg sem fordult a fejükben, hogy másnak adják bérbe.
- nagyfi -

Tavaszi szünet a gyermekkönyvtárban

Március utolsó napjaiban izgalmas programsorozattal várta a gyerekeket az Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtárban. Már megszokott módon, ha iskolai szünet van, biztosan számíthatunk arra, hogy a könyvtárosok gondoskodnak programról a diákok számára. A tavaszi szünet beköszöntével sem volt ez másként. Március 28-án és 29-én tartották a Rügyfakasztó szünidei kézműves játszóházat, amelynek első napján Láposi Ferencné Marika néni vezetésével készíthettek a gyerekek 3 D-s képeket. A szünide második napján a könyvtáros néni vezetésével különböző húsvéti díszeket alkothattak a résztvevők. Március 30-án pedig, amely a hónap utolsó szombatja volt Könyvudvari Vigasság várta a családokat. A Könyvudvari Vigasság ugyanis minden hónap utolsó szombatján kerül megrendezésre. Ezt a tematikus programsorozatot A legyél Te is könyvkirály elnevezésű, olvasásfejlesztő játékkal együtt indították el a könyvtárosok. Ez alkalommal a foglalkozás központi témája a tavasz és a húsvét volt. Ehhez kapcsolódóan

hangoztak el versek és mesék a könyvtári munkatársak tolmácsolásában. Zdenek Miler egyik írását, a Vakond és a televízió című művét hallgathatta meg a közönség, amelynek cselekménye nagy derűtséget váltott ki a gyerekek körében, hiszen a történetben a villogó, beszélő doboz, vagyis a televízió kápráztatja el az erdő lakóit. Meghallgathattak még egy verses mesét is Ugri-Bugriról, a szeleburdi nyuszilány húsvéti kalandjairól. Az irodalmi foglalkozást játék követte. A gyerekek nyuszifészek után kutattak a gyermekkönyvtárban, s bizony a keresést siker koronázta, egy teli kosár csoki tojást gyűjtöttek össze, amelyet közösen el is fogyasztottak. Természetesen a húsvét és a tavasz volt a kézműves foglalkozás témája is. Nyuszi figurát, nyuszi formájú tojástartót, valamint tavaszi virágot hajtogathattak papírból az alkotni vágyók. Mind a három napon több mint harminc fő vett részt a foglalkozáson, amely tartalmas és izgalmas program volt az egész család számára.

HH

„JÓZAN HÚSVÉT”

Az elmúlt héten a „Józan Húsvét” elnevezésű kampány keretében tartott fokozott ellenőrzés a Ceglédi Rendőrkapitányság illetékességi területén is megtartásra került. 2013. március 30. és 2013. április 1. (szombat-hétfő) közötti időszakban 3 személygépkocsi vezető szervezetében mutattak ki alkoholt. Egy esetben büntetőeljárás indult, két esetben, pedig közgazgatási bírság kiszabására került sor. **Helyszíni bírság** összesen 18 esetben, **közgazgatási bírságot**, pedig összesen 7 esetben szabtak ki az intézkedő rendőrök egyéb



közlekedési szabálysértések miatt. **Közlekedési baleset területünkön Húsvétkor nem történt!** Azok a sofőrök, akinél nem találtak szabálytalanságot, alkoholmentes sört, míg az autóban utazók húsvéti tojást kaptak az intézkedő rendőröktől. CRK

Laza húsvéti tömegverekedés a Mangonál

Húsvét vasárnapján hajnali fél négy körül tömegverekedés miatt hívták ki a rendőröket a nagykovácsi Mangó Clubhoz. A szemtanúk elmondása szerint rövid szóváltás után egy 17-20 évesekből és egy 35 év körüliekből álló társaság verekedett össze az utcán. A bunyóba bekapcsolódtak a szórakozóhely kidobói is. A csetepaté során egy fiatal orrcsont-törést szenvedett, másik kettő pedig nyolc napon belül gyógyuló sérülésekkel

úsza meg a balhét. Az előállított verekedők ellen csoportosan elkövetett garázdaság és súlyos testi sértés miatt indult büntetőeljárás. A nagykovácsi Tas utca egyik félig kész házára látogatták meg március 28-ára virradóra ismeretlen tettesek, akik 15 ezer forint értékben létrát és hosszabbítót loptak el. A dolgukat megkönnyítette, hogy az épület ablakai csak téglával voltak berakva, amit az elkövetők könnyedén kiszedtek. HH

Elképesztő! Inkasszóval, végrehajtóval fenyeget a Víziközmű Társulat!

Hogy ezt jogosan teszi-e jelen esetben, erősen kétnem. Ezért is próbálok segíteni kedves nagykovácsi olvasónknak, aki a mai napon megkeresett. A helyzet az, hogy egy telken, osztatlan közös tulajdonban van egy ingatlan, erre elvileg, mint ahogyan azt az önkormányzati újságban is közzétették, nem kellene kétszer fizetni hozzájárulási díjat. Ugyanis úgy szól az írás, hogy egy helyrajzi számra több beiktetés nem lehetséges. Jelen esetben egyetlen egy helyrajzi szám van, melyet Olvasónk a tulajdoni lappal igazolni is tud. Ezzel kapcsolatban kérelmet írt az illetékeseknek, melyben kérte, hogy ne kelljen dupla hozzájárulást fizetnie, mert szerinte ez nem jogos. **Ezzel szemben megérkezett a felszólító levél, melyben végrehajtóval, nyugdíjtelit-**

tással, inkasszóval és egyéb retorziókkal fenyegetik. Felszólítják, hogy kétszer 217 ezer forintot fizessen be 15 napon belül. Törvényekre is hivatkoznak a levélben. A tét nem kicsi, 217 ezer forint... Éppen ezért fordulok ezúton az illetékesekhez és kérem, hogy magyarázzák el a nyilvánosság előtt, hogy hogyan, miként, milyen törvény, illetve milyen belső bármilyen szabályzat alapján követelhetnek egy nagykovácsi lakostól egyetlen helyrajzi számon lévő ingatlanra dupla összeget. Amennyiben ez jogos, és ezt bizonyítani is tudják, természetesen megnyugszunk, és fejet hajtunk. De addig? Marad a sok kétely... Lőrinczy Veronika főszerkesztő

Az illetékesekhez küldött levelemre a mai napig nem kaptam választ...

Kábellopás, avagy ezeknek semmi sem drága!

Vasúti vakvágány váltókábelét vágta le és lopta el két férfi március 24-én este a nagykovácsi Örkényi úti vasúti átjáró közelében. A szolgálatban lévő rendőrijárőr a vasútállomás dolgozóinak bejelentését követően azonnal a helyszínre érkezett és a környék átvizsgálását követően

elfogta az elkövetőket, akik nem ismeretlenek a hatóság előtt, vagyon elleni bűncselekmény miatt többször álltak már bíróság előtt. Az őrizetbe vett férfiak ellen lopás vétsége miatt indult eljárás, de vizsgálják, hogy a cselekményük milyen fokban veszélyeztette a vasúti közlekedés biztonságát.

A TIGÁZ támad

Egyik reggel történt. Kivételesen nem keltem korán, így a reggeli tesz-vesz munkák után háromnegyed nyolckor belegázoltam a jó, meleg fürdővizembe. Épp hogy átjárt a meleg víz (mert csak az a meleg a fürdőszobámban), amikor csengettek. A kutya eszelős ugatásba kezdett, ezért kénytelen voltam kimászni a vízből és megnézni, ki a háborgató. Családi házban lakom, tehát a kapunyitáshoz ki kell mennem az udvarra, a hideg, nyirkos 3 C° fokos levegőre. Hajamból csöpögött a víz, amikor kérdésemre, hogy ki az, a válasz: gázóra leolvasó!

**Nos, én nem tudom, hogy van ez, hogy már a leg-
elemibb udvariasságot, figyelmet sem tanúsítjuk egymás iránt. Csak úgy, rátörünk a honpolgárra! Ha a kéményseprő akar kéményt tisztítani, legalább kétszer értesít és egyeztetünk, mikor vagyok otthon. Mi történt TIGÁZ-éknál? Áta-**

lánydíjas vagyok, tehát teljesen mindegy, hogy most mit mutat az óra, nyáron úgy is túlfizetem. Néhány évvel ezelőtt, pont így tavasszal, egy rohamszerű óraleolvasás után a nyugdíjaim másfélszeresét kellett kifizetnem, majd az év végi leolvasáskor kiderült, potom százezer forinttal fizettem többet a fogyasztásnál!

Ami a TIGÁZ „jó modorát” illeti, értem én. A szolgáltató a csaló gázfogyasztókat akarja lefűlelni, de ezt talán mégsem az átalányfizetőknél kéne kezdeni, és főleg nem reggel, amikor a család épp a reggelijét fogyasztja, a gyerek iskolába készülődik, a szülő munkába, vagy munkából érkezik, és pihenni készül

Na és Szabó Máté ombudsman úr, a személyiségi jogok tántoríthatatlan őre, vajon ehhez mit szól?

Horváth Ágnes

Húsvéti bírságok, nem a nyuszi hozta



33 fővel szemben 185 ezer forint bírságot szabtak ki

gyorshajtás miatt húsvét hétfőn a nagykovácsi rendőrök. Öt esetben szabálysértési feljelentést tettek. Az állandó figyelemfelhívás ellenére voltak, akik ittasan indultak útnak, három kerékpáros és egy autövetetőnél jelzett alkohol-fogyasztást a szonda.

Húsvéti nyuszi okozott balesetet

Az elmúlt időszak télies időjárása miatt számos kisebb baleset történt Nagykovácsin és környékén. Jellemzően a csúszós út miatt jártak pórul az autósok, de több alkalommal a saras utakon akadtak el. Kétségteljesen a legérdekesebb eset azzal az autóssal történt, aki Húsvét hétfőn este Törtel

irányából haladt Nagykovács felé és egy nyúl ugrott ki elé. **A húsvéti nyuszi miatt a sofőr elrántotta a kormányt és uralmát elveszítve a gépjármű felett felborult.** Szerencsére a sofőr nyolc napon belül gyógyuló sérüléssel úszta meg a balesetet.

A Toldi iskola kőrifái

„Förepülök ekkor gondolatban
Túl a földön felhők közelébe.”
(Petőfi Sándor: Az Alföld)



Lehetne mottója az Aranyhíd Baráti Kör 2013. április negyedikén megtartott találkozásának, amikor virtuális látogatást tettünk a kertekben, utcáinkon és a környéken. Mint mindig, most is izgalmas és tanulságos előadást hallhattunk, ezúttal a Toldi iskola

kőrifáiról.

Az előadó Kiss Imre a Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola és Szakiskola nyugalmazott igazgatója volt. **Először visszatekintettünk történelmi múltunkra, pontosabban az 1368-as esztendőre, amikor az első latin nyelvű oklevélben olvashattuk KOEROS néven városunkat. Valószínűleg azért, mert már a környéken igen elterjedt volt a kőrifa.** A fa megtelepedését a körülmények is segítették. Szívós, erős, keményfa, amely a lapos, vizes, zombékos helyet kedveli. Ilyen a kőrösi táj, ezért itt a fák őshonossá váltak. Később a város címerébe is bekerültek. Védjegyünk lett. Valamikor városszerte megtalálhatóak voltak, de a tájba való beavatkozás, mezőgazdálkodás, megritkította az állományt. Ráadásul ez egy igen nehezen növény fa. A Toldi iskola építésének, amely a városnak egy vízenyős részére épült, sok kőrifa esett

áldozatul. Utolsó példányát, ami a bejárat előtt állt, 1980-ban kivágták, hogy helyet adjanak Somogyi Árpád „Kenyérvívó” című szobrának. Persze, itt-ott, például a Múzeum-kertben, a Kossuth téren és a Ceglédi úton áll még néhány fa.

Azért, hogy a város névadó fája ki ne pusztuljon, a millenniumi ünnepek idején elhatározták, hogy kőrifasort telepítenek az őshonos kőrisekből. Legyen Nagykőrösön az ország legteljesebb kőrifafajta gyűjteménye!

Szakmai segítséget Sopronból és az Alsótekeresi Faiskola kft. vezetőjétől, Barabits Elemértől kaptak, aki azonosult a tervvel, és összegyűjtötte az elérhető kőriseket, és a fákkal megajándékozta az iskolát. Összesen tizenkét fát ültettek el az iskola belső udvarában. A faültetők nevével elhelyeztek egy emléklapot is.

2003-ban az iskola 50 éves fennállásakor újabb három fát ültettek, majd ugyanez év évzáró ünnepélyén az utolsó, 16. fát, Dr. Bognár Gyula ültette, aki 36 évig dolgozott itt, és ebből 18 évig igazgatta az intézményt.

Egy kedves szokás kezd meghonosodni a kőrifák-

kal kapcsolatban a diákság körében. Hiszik, ha valaki dolgoztatás előtt átöleli a fát, sikerül a dolgozat. A hagyományteremtés fontos. Szép lenne, ha a városunk egy meghatározott, frekventált helyén ültetnék egy fát, egy ritka kőrist, ami látványával idevonzaná a látogatókat. Lehetne ez például a „szerelmesek fája”.

A fák szerepe nem volt még ennyire fontos, mint ma, mondta Kapás Tibor. A fák, amelyek a Múzeum-kertben állnak, már nevet kaptak. Van Arany János-fa, Gyaraki Jenő-fa, stb. Ezért arra kérte a jelenlévőket, hogy közösen gondolkodva, nevezzünk el fákat híres kőrösi emberekről.

Az est további részében Szűcs Mária a ma oly nagyon felkapott medvehagymáról tartott rövid, de hasznos előadást. Majd Szabó Károly a homoktövis eredetével és felhasználási területével ismertetett meg bennünket.

Összességében, ismét egy bőseges, felvilágosító, útmutató tanulságokkal teli estünk volt.

Horváth Ágnes

Megvan az új gazdasági vezető

A nagykőrösi önkormányzat legutóbbi ülésén a képviselők megválasztották az Intézmény-ellátó Gondnokság gazdasági vezetőjét is. A januárban kiírt pályázatra két aspiráns jelentkezett, akik közül az egyik nem felelt meg a pályázati kiírásnak. **Az érvényes**

pályázatot benyújtó Sáriné Schmidt Éva megbízását a képviselők zárt ülésen egyhangúlag támogatták. A pályázatot nyert gazdasági vezető férje az előző ciklusban az önkormányzat oktatási bizottságának fideszes külsős tagja volt. HH

„Megyénk körül- Megyünk körül”

A múlt héten kerültek megrendezésre a Pest Megyei Futó- és Gyalogló Napok, melynek egyik állomása Abony Városi Sportcsarnoka, annak vezetője segíti a rendezvény lebonyolítását. Idén nem volt kegyes az időjárás a résztvevőkhöz. Az Abonyba érkező diákoknak szakadó esőben kellett a távot teljesíteniük. Mindezek ellenére mindenki remekül érez-



te magát és a közös mozgás öröme játszotta a főszerepet. A rendezvényt a Magyar Olimpiai Bizottság támogatta.

LÓVE

Győztes focista lányok!

Nagykőrösi Kinizsi TLFC - Hidegkúti Angyalok (Budapest) 2:1 (1:0) Pest megyei női bajnoki labdarúgó mérkőzés. Gól: Pörge Rita, Resli Lea Óriásit küzdött a csapat! Ez igazi férfimunka volt! - mondta Kelemen István edző. Ezzel a csapat továbbra is harmadik

a bajnokságban, de van még esély a tabellán még előrébb kerülniük, hiszen van két elmaradt mérkőzésük is Nagykőrös focista lányainak, melyet későbbi időpontban pótolnak.

HH

KARBANTARTÓK BOLTJA

MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.
Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

aláírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____ Érvényes: április 16-ig

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jelíggel tudjuk megjelentetni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Drogok nélkül szabadon, másodszor is!



Abony Város Sportszarnoka adott otthont az úgynevezett Drogprevenációs labdarúgó tornának, melyet a helyi rendőrök szerveztek. Ismét nem volt résztvevőből hiány, szinte az egész kistérség képviselte magát. A tornán összesen nyolc csapat indult. **Az általános iskolás fiúk egy remek fél napot tölthettek együtt, a labda mellett a fő szerepet a droggal kapcsolatos megelőzés játszotta.** A játékosokon kívül az elismerés illéti a közönséget, mert érdeklődőkben sem volt hiány, hiszen mintegy ötszáz lelkes szurkoló biztatta a csapatokat. A főszervező, a rendezvény kiötlője ismét kitétt magáért. Kapás Béla rendőr pont a születésnapján, április 5-én alkotott ismét maradandót. „Szolgálunk és védünk! Ez a torna a „szolgálunk„, jegyében, azaz a megelőzés szellemében



telt. Kapás Bélának minden elismerésem! Béla személye, attitűdje olyan, hogy jól motiválja az embereket. Nagyon fontos, hogy legyen egy ilyen

személy egy ilyen rendezvény esetében!„ – dicsérte meg a főszervezőt az abonyi őrsparancsnok, Schönleber Zoltán hadnagy.

Megtudtam tőle, hogy az egész mikrorégió, a környező települések is profitálhatnak mindebből. Az őrsparancsnok a résztvevő csapatoknak drogprevenációs előadásokat is tartott, a diákok droggtesztet tölthettek ki „A rendőrség feladata a bűnmegelőzés is, ez egy jó lehetőség minderre, hiszen a football egy csapat-sport, ahol a közösség, csapat-szellem jó működik. A sporttal a diákok toleranciát, alázatot tanulnak. **Nagyon**



kedvező tapasztalataim vannak az előadásokkal kapcsolatban, hiszen ebből is kiderült számomra, hogy itt nagy drogbaj, Abonyban és környékén nincsen. Ez egyébként azért is van, mert ezek a települések falusias jellegűek, nincsenek nagy discók, ahol jellemző a droghasználat és jelen van az úgynevezett designer drog és minden más egyéb is, sajnos.

A gyerekek által feltett kérdések számomra az általános érdeklődést tükrözték, nem úgy viselkedtek, mint akik már fogyasztók lennének, mint akik már benne lennének és próbálnának kibújni valami alól. Úgy érzem, hogy az ilyen és hasonló rendezvények megtartására igenes igény és szükség van. De ennek ellenére persze nem mondhatom azt, hogy megnyugodhatunk!

Nem dőlhetünk hanyatt, de megelégedéssel tölt el, hogy nyitott fülekre talált ez a kampány. Örülök, hogy a sport szeretete jelen volt a rendezvényen! Persze mindez csupán a magánvéleményem. „ – mondta el lapunknak adott interjújában Abony város őrsparancsnoka, Schönleber Zoltán hadnagy.

Megtudhattam azt is, hogy újabb rendezvényekre is készülnek. A közeljövőben körbe szeretnék a gyerekekkel, diákokkal kerékpározni Abonyt, rendőri felvezetéssel. Mindezt szűrületkor tennék meg, a cél a kerékpáros közlekedés szabályainak megismertetése. Láthatósági mellényeket sze-



retnének minden résztvevőre adni, és ehhez támogatókat is keresnek. Olyan vállalkozásokat, akik szívesen látnák a saját hirdetésüket a mellényeken, melyeket a résztvevők majd később is használnak. Komolyabb kerékpáros baleset szerencsére nem történt, mióta Abony város új őrsparancsnoka hivatalába lépett. Az abonyi őrs ezen kívül



több nagyszabású programot is szervez a közeljövőben, melyek előkészületeiről beszámolunk Önöknek.

A drogprevenációs focitorna eredményei:

1. Somogyi Imre Általános Iskola, Abony
2. Szent István király Általános Iskola, Törtel
3. Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Abony

Gólkirály: Homoki Márk, Abony, Gyulai
Legjobb játékos: Baksa Máté, Abony, Somogyi
Legjobb kapus: Kurucz László Tápaiószlós

Legsportszerűbb csapat: Kőrösetétleni Református Általános Iskola

A rendezvény szervezői úgy búcsúztak el egymástól, hogy: Jövőre, veletek ugyanitt!

Bizonyára lesz még folytatás!
LÓVE

Ügyesen tollaslabdázna a kocséri gyerekek

A tollaslabda megyei diákolimpiai versenyén remekül szerepeltek a kocséri általános iskolás diákok. A négy induló közül Tillinger Nikolettta 7. osztályos, Kiss Dóra 7. osztályos és Tillinger Alexandra 6. osztályos tanulók

egyaránt bronzérem szereztek és továbbjutottak a területi fordulóra. A kocséri illetőséű középiskolások közül Csák Krisztián, Szabó Attila és Sulymosi András ugyancsak hasonló kiváló eredményt ért el.

HH

Marilyn Monroe

Nagykörös, Ceglédi út 5.
Tel.: 53/354-712



- Kosmetika
- Mágnesoterápiás matracógy
- Bronzarium
- Pedikúr
- Spange körömbenövés megszüntetés
- Manikúr, műköröm
- Talp- és testmasszázs
- Cellulitis masszázs

- Nyírókmasszázs
- Fülcímga lyukasztás
- Női, férfi, gyermek fodrászat
- Hajfelvarrás, hajdúsítás

Klimatizált helyiségekben, kulturált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

A 4-SZER-„KO” Kft. vállalja konzervipari gépek alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását, valamint zárógépek, morzsolók, fosztók gyártását, felújítását.

Telephely:
6066 Tiszaalpár, Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776

Vonalban a szóvivő: Nem csak egyenruhában olvasnak a postások!



Mivel Abonyban meglehetősen gyenge lábakon áll a „közbiztonság,, gyanakvóak vagyunk. Olvasónk is megdöbbenve tapasztalta, hogy az előzetes hírekkel ellentétben nem postás egyenruhában jött egy férfi gázórát olvasni. Megkérdeztem az esetről a TIGÁZ szóvivőjét, Száraz Gábort, aki készséggel állt rendelkezésemre és konkrétan leírta Önöknek, hogy ki, mikor és hogyan jogosult a gázórák olvasására, ellenőrzésére. Információk első kézből, a Mi-Abonyunk Olvasóinak! Tehát nem csak postás formaruhában érkeznek, de igazolvánnyal minden esetben rendelkeznek. Kérhetik is tőlük! Íme, a szóvivő válasza:

A Magyar Posta Zrt. 2013. február 1-től kezdődően látja el a Tigáz-DSO Földgázelosztó Kft. megbízásából a gázmérők leolvasását. Az éves és havi számlázás alapjául szolgáló leolvasások ütemezésén a TIGÁZ nem változtatott eddigi gyakorlatán, a tervezett időpontok a gázzámlán elő-

zetesen feltüntetésre kerülnek. A leolvasás alkalmával a postai munkatársak nemcsak a mérőállást rögzítik, hanem dokumentálják a fogyasztói helyet, digitális fényképet készítenek a gázmérőről. A leolvasási eredmények rögzítésére és a fotó elkészítésére munkatársaink PDA eszközöket használnak.

Társaságunk 2013. március 1-jétől az éves leolvasási ciklusok között, rendkívüli ún. „harmadéves leolvasást” is végez, amelyből adódóan az eddigi évi egyszeri leolvasás helyett, munkatársaink évente 3 alkalommal olvassák le a fogyasztók gázmérő állását.

A fogyasztók biztonságára a Magyar Posta és a Tigáz is kiemelt hangsúlyt fektet. A leolvasást végző postai munkatársak, a Tigáz-DSO Kft. által kiadott fényképes igazolvánnyal, vagy megbízólevéllel rendelkeznek. A postás alkalmazottak nem minden esetben viselnek postai formaruhát. Az igazolványuk arcképes, tartalmazza a leolvasó nevét, személynév igazolvány számát, az igazolvány sorszámát, kiállítója a Tigáz-DSO Kft. Kérés esetén az igazolványt a leolvasónak be kell mutatnia az Ügyfél részére.

LÓVE, fotó: MTI

MTI - Halálos gázolás múlt hét pénteken- Beluzsárné Belicza Andrea tájékoztatása szerint a gyalogos hajnali 5 óra körül a 4-es főúton haladt, amikor egy személyautó ismeretlen körülmények között elütötte. A főút 75-ös kilométerénél

történt balesetben - mint utóbb kiderült - egy középkorú férfi sérült meg olyan súlyosan, hogy életét veszítette. A halálos gázolás körülményeit a Ceglédi Rendőrkapitányság vizsgálja - tette hozzá a szóvivő.

Abony büszke a kürtöseire!



Kisújszállás XI. Országos Kürtverseny, március 8-9-10. Az egyik szülő írja: „Abonyból három fiú jutott tovább a megyei válogatón, ami januárban volt Szentendrén. Már ott is igen nehéz mezőny volt. Az egész országból 67 gyereket választottak ki. Mindannyian a Bihari János Zeneiskola növendékei. A versenyzőket négy korcsoportba osztva hallgatta a zsűri akik neves, elismert művészek a szakmában. Dr. Endrődy Sándor kürtművész, Berki Sándor kürtművész, és Szilágyi Palma a zsűri elnöke Apáczai díjas,

Artisjus díjas kürtművész.

Mind a két napon egy-egy kötelező és egy-egy szabadon választott művet kellett eljátszani. Az első nap az érkezés, a hely elfoglalása és a verseny izgalma fokozta a hangulatot.

Nekünk szülőknek is nehéz volt akik elkísértük gyerekeinket, és tanárainknak is kijutott az izgalomból. Mi tudjuk csak azt mennyi gyakorlás, tanulás, könny, bánat, öröm és jókedv volt a felkészülés ideje alatt. De ott volt Csáki Kálmán, ki segítette, biztatta őket. És ott volt az aranykezű és -szívű Hévizai Györgyi nén, aki sötét éjszakáig gyakorolt velük, kísérte őket zongorán. Az első korcsoportban: Polónyi Richárd II. helyezett, a második korcsoportban: Polónyi Levente III. helyezett, és a harmadik korcsoportban: Dózsa László Péter I. helyezett lett! Az érzés leírhatatlan !,,

Egy remek sakkverseny, ügyeskedő csemői gyerekekkel!



kapott a két legjobb lányversenyző Mucsányi Krisztina és Multyán Bernadett, valamint a korcsoport legfiatalabb versenyzője Farády Simon.

B-csoport (14. osztályosok):

1. Bezzeg Patrik György 4.o. (Csemő) 6.5 pont
2. Fehér Zoltán József 4.o. (Csemő) 5 pont
5. Németh Mihály Áron 4.o. (Csemő) 4 pont
6. Sáfár Adrien Viktória 2.o. (Csemő) 3.5 pont
7. Barna Máté 1.o. (Cegléd) 3.5 pont
8. Varga Lőrinc 3.o. (Abony, Gyulai) 3 pont

Az alsósoknál is különdíjban részesült a két legjobb lányversenyző Bogárné Vanessza és Sáfár Adrien Viktória, valamint a két legfiatalabb (1. osztályos) versenyző Barna Máté és Lőrinczy Kristóf (Abony, Somogyi), akik több 4. osztályost is megelőztek.

A versenyt az Abonyi Sakk Egyesület szervezte, és Művelődési ház biztosította a verseny megrendezéséhez a helyet.

Több mint húsz általános iskolás indította március 23-án reggel a sakkórákat az Abonyban megrendezett gyermek sakkversenyen. Az alsósok és a felsősök külön korcsoportban mérték össze erejüket a 7 fordulós svájci rendszerű villámversenyen. Az 1-8. helyezettek valamint a különdíjasok, mindkét korcsoportban tárgyjutalomban részesültek.

Kistérségünk eredményei :
A-csoport (5-8. osztályosok):
3. Mucsányi Krisztina 7.o. (Csemő) 5 pont
5. Beviz Zoltán 6.o. (Abony, Somogyi) 4 pont
7. Dobi Alexandra 7.o. (Csemő) 3.5 pont
8. Farády Simon 5.o. (Abony, Gyulai) 3 pont

A felsősök közül különdíjat

Bálványos István

Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi székhelyére munkatársakat keres

VONALVEZETŐ munkakörbe

Hirdetésünkre műszaki végzettséggel rendelkezők jelentkezését várjuk (pályakezdeket is), akik vállalják a gyártóvonal melletti 3 műszakot, belső szabályaink betartását, hosszútávra elkötelezettek, munkájukban megbízhatóak és folyamatosan fejlesztik tudásukat.

Jelentkezéseket erre a címre várjuk:
katalin.pettrak@eur.crowncork.com
Érdeklődni: (53) 554 130
2750 Nagykőrös, Pótharaszti út 10.





CSAPÁGY:

SKF, FAG, INA, TIMKEN, ZVL, HCH, KML, ...

PNEUMATIKA:

FESTO, BOSCH-REXROTH, NORGREN, CAMOZZI, RECTUS, ...

GÖRGŐSLÁNC:

IWIS, EUROCHAIN, TYCO, ...

SZERSZÁM:

BAHCO, BETA, KNIPEX, WIHA, BOSCH MANNESMANN, ...

Egyéb termékeink:

Ragasztók: LOCTITE, NICRO, BERNER, ...

Ékszíjak: OPTIBELT, TAGEX, BARUM, SAVA, ...

Ipari kerekek: BS-Rollen, Wicke, ...

Kompresszorok, simmeringek, seeger gyűrűk, géprongyak, egyéb ipari műszaki termékek

Kecskemét, Jókai u. 5.

Tel.: 76/509-967, tel/fax.: 76/509-968

E-mail: kecskem@bearings.hu

Honlap: www.bearings.hu

Csavar-Gas 2000 Kft.

Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a
Tel./Fax: 53/347-322



Központ: 3529 Miskolc

Soltész N.K. út 88

Tel / Fax : 06 46 342 076

Telephely : 3390 Fűzesabony

Kerecsendi út 123.

Tel : 06 36 543 565; Fax : 06 36 344 704

www.plkopack.hu

Jó minőségű konzervdobozok, korrekt áron, határidőre!



Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni,
közben egészségesen élni és sportolni?



Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett

Harcosok karate klubjának, mely

Nagykőrös egyetlen hiteles városi klubja.

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban,

egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz!

Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!

Érdeklődj nálam:

Sensei Ábrahám Edit 4. danos karate mester

06-70 37 63 001

Végzettségem: Testnevelési Egyetem

- testnevelő tanár és karate szakedző

Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,

Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium

Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

SZEPTEMBERTŐL:

Edzések időpontja: **Kezdő** - Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

Haladó - Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30

